
٣-١ تمثيل ا/عادلات ا/كتوبة hصيغة  
 ً أöتب معادلة ا/ستقيم hصيغة ا/يل وا/æطع بAانيا

 ً ا/يل وا/æطع وأfثلهابAانيا
أfثل بAانات من واقع الحياة 

باستعمال معادلات مكتوبة 
hصيغة ا/يل وا/æطع 

ماذا سأتعلم ؟! 
تذكر : 

معدل التغ1_ وا/يل 

ص = م س + ب 

         ا/æطع  ا/يل     
          اGصادي 

  ً ٣أöتب معادلة ا/ستقيم الذي fيله =             ومæطعه اGصادي =-٢   ثم fثلها بAانيا
٤

٣          ص=         س  -٢
٤

ً نbبع الÖطوات التالية :   ولتمثيلها بAانيا
أولاً: نحدد ا/æطع اGصادي وهو ( ٠ ، -٢ )  

ً وأفقياً#سب الإشارات   ً : ÷ستخدم ا/يل رأسيا ثانيا
 ٣

٤
التحرك للأع>ى ثلاث úطوات لإنه fو3ب

التحرك لليم01 أ~بع úطوات لإنه fو3ب 

ا/ستقيمات الرأسية ا/ستقيمات الأفقية  
ا/يل غ1_ معرف  ا/يل = صفر      ،     ا/عادلة ص = ب 

fثل ا/عادله ص = -٣  ا/عادلة لايمكن كتابتهاhصيغة ا/يل وا/æطع 

أولاً / نحدد ا/æطع اGصادي وهو النæطة ( ٠ ، -٣ ) 
ً / ارسم úط افŸي من النæطة ( ٠ ، -٣)  ثانيا

استعمل ا/علومات الواردة عن عدد طالبات ا/رحلة 
الثانوية yé ا/ملÆة  

بلغ عدد طالبات ا/رحلة الثانوية لعام ١٤٠١ هجري نحو ٤٢ الف 
ً كل سنه  طالبه وقد ازداد هذاالعدد بمعدل ١٧ الف طالبة تق[\با

  ً #يث بلغ عدد اGطالبات عام ١٤٢١ هجري ٣٨٦ ألف تق[\با

أ / اöتب معادلة úطية لايجاد عدد طالبات ا/رحلة الثانوية 
بعد عام ١٤٠١ هجري 

عدد اGطالبات = معدل التغ1_ ×عدد السنوات+العدد yé البدايه 
ص = عدد اGطالبات ، س = عدد السنوات fنذ عام ١٤٠١هجري 

ص = ١٧ س + ٤٢ 

صيغة ا/يل وا/æطع  

٣٠


